



# 江苏卫视《金曲捞》 薛之谦的“遗珠金曲” 这次能火吗？

“这个世界上的自媒体已经足够承载任何一种形式的才华，但关键是，你必须真的具备。”薛之谦的这种认知，大约也是促使他来到《金曲捞》的原因。

近日，江苏卫视《金曲捞》官微票选薛之谦九大遗珠金曲，《一半》位列榜首。现在大家最期待的莫过于：它有机会在《金曲捞》被唤醒吗？

## 五千人选薛之谦金曲遗珠《一半》没红“最遗憾”

2016年，蛰伏近10年的薛之谦靠着段子手天分和认真敬业，突然在综艺节目中爆红，由此迎来了自己人生和事业的新阶段。而他坚持多年的歌手身份也被更多人认同，包括《演员》《你还要我怎样》在内的热门歌曲，恨不得火遍大街小巷。但其实，不管是在薛之谦本人心中，还是在他的歌迷眼中，已经成为“金子”的薛之谦，其实还有很多遗憾沉睡的金曲。2月22日起，《金曲捞》官

方微博票选薛之谦九大遗珠金曲，至调查结束，这条微博收获5000多次转发评论。最终，在20首薛之谦的备选冷门歌中，《一半》《其实》《花儿与少年》《等我回家》《几个你》《我知道你都懂》《未完成的歌》《苏黎世的从前》《我终于成了别人的女人》9首，成为让薛之谦歌迷最觉得遗憾的“遗珠”。

在这次票选之外，其实藏着薛之谦歌迷们一个小小的心愿，网友“难而不过”的心声代表了很多，即使在最艰难的日子，他的音乐品质也从未妥协，如今王者归来，那些蒙尘的明珠也终将展露光彩。

## 网友爱，薛之谦更爱李荣浩会亲自唤醒吗？

那么，已经是《金曲捞》“叨叨团”成员和首发“唤醒师”的薛之谦，到底有没有可能成为藏在大屏幕身后的“原唱”？他这些“蒙尘的明珠”，到底有没有机会被唤醒师唤醒？

在接受采访时，《金曲捞》节目组的工作人员透露，此次调查的初衷就是给节目设计提

供参考方向。言语中不难看出，票选最高的《一半》，很有可能成为薛之谦在《金曲捞》上被唤醒的曲目！

对于《一半》这首歌，网友简直是爱如海深，除了“《一半》不红，天理难容”的口号，还有微博大V不惜用“《演员》和《一半》相比，中间大概差了717个《你还要我怎样》”来形容它的好听。

而其实，说起自己作词，李荣浩作曲的这首歌，薛之谦也有着很深的感情。此前在一次采访中，他就透露自己觉得《一半》才是自己所有作品里最应该受到“公正待遇”的，“它应该是红得要死的。”

所以，当这次《一半》登顶成为遗珠调查的首位，让不少薛之谦歌迷奔走相告，“谦谦的心头肉真的要被唤醒了！”此外，一个更紧急的命题摆在了歌迷面前——找谁唤醒好呢？目前看来，《一半》的曲作者李荣浩已经成为网友推崇的最热门人选，而《金曲捞》节目组回应称会有此打算。至于结果如何，请歌迷拭目以待。

## 广西卫视“我要上三月三” 最美壮族艺术 等你来探秘



在上周的节目中，音乐使者带领大家欣赏了三江的侗族大歌，神奇的龙胜红瑶飞天采茶，还有阳朔的山歌与Rap对歌，是不是感到意犹未尽？别着急，本周的节目依然诚意为您奉上。

在贺州，有一个力与美巧妙结合的舞蹈，叫板鞋龙，它是广西壮族独有的龙舞形式，相传明朝时期，英勇善战的广西壮族民兵跳板鞋龙来用于练兵、布阵，板鞋龙舞分为“起龙”、“龙飞”、“板鞋练兵”、“师公布阵”、“蛟龙出海”五个段落，现已演变成民间节日的娱乐活动。震撼的舞蹈，背后的总编竟不是一名专业的舞者，而是一名地地道道的文化学者，想必其中一定有不为人知的小故事。在“红蛋”上跳舞，您一定没有见识过吧？它是舞蹈还是杂技，您看了就知道。

说到富川很多人想到的是脐橙，但很多人不知道这里有一件享誉中外的国家级非物质文化遗产——蝴蝶歌，“蝴蝶歌”不光名字美，歌声也动听，聆听群体演唱时，宛如置身群蝶之中，唯美动听。

在贵港市龙井村，生活着一群富有生活特色的“蓝衣壮”：男女们穿蓝色平民衫，妇女还裹蓝头巾。他们穿戴蓝色，并以蓝为美，故称“蓝衣壮”。蓝衣山歌是蓝衣壮文化的积淀，是热情好客的蓝衣壮同胞用来招待远道而来的贵客的最好礼物。多才的蓝衣壮除了能唱，他们还能演。山歌情景舞蹈您没见过吧？来，一起来感受山歌舞蹈中的与众不同吧。

无论是贺州的板鞋龙，还是富川的蝴蝶歌以及贵港的蓝衣山歌，均蕴含着深厚的历史文化，我们作为新时代的人们，应该把优良的民族艺术发扬光大，不要让好的民族艺术“压箱底”，这也正是《一声所爱·大地飞歌》“我要上三月三”节目的初衷与职责所在。

特别提示：更多精彩敬请关注3月17日21:40播出的广西卫视《一声所爱·大地飞歌》。

## 广西卫视《第一书记》 百年瑶浴 竟是致富商机

广西龙胜各族自治县以“龙脊梯田”闻名，在脱贫攻坚战中，这里大力发展特色旅游产业。

龙脊镇大柳村位于龙胜梯田入口处，是远近闻名的“长寿村”，流传百年的瑶浴，却藏在大柳村的深山中。“酒香也怕巷子深”，驻村第一书记杨文赞看准了“瑶浴”的商机，计划把连片的5个村民小组、80多户农户发展起来，打造大柳村“沐浴节”。

和大柳村相比，龙脊镇白石村交通就没那么便利，还被戏称为“乌龟村”，可是驻村第一书记陆海却用一张“贫困村农家饭票”让白石村上了电视，并且长期占据在各个旅游网站上。同时，成立了水产养殖合作社进行乌龟养殖，希望将白石村打造成真正的“特色水产养殖村”。

对症下药才能拔掉穷根，“长寿村”和“乌龟村”究竟如何演绎脱贫的故事？

特别提示：敬请收看广西卫视3月19日21:40播出的《第一书记》。

## 广西卫视《时尚中国》 这档节目教你怎么穿搭最时尚

广西卫视《时尚中国》作为一档日播栏目，以在时尚领域积淀资源为依托，以“十大系列”为先锋，寻求产业经营突破。

在“十大匠人服装设计师”系列里，节目将挑选中国服装设计界著名的设计师，来展现他们在服装设计中的匠人精神与情怀。节目将挑选“十大服装品牌”、“十大时尚生活品牌”作为合作伙伴，以创新的节目形式服务于品牌宣传。《时尚中国》将会为观众及时奉送最新的世界秀场资讯，邀请时尚评论员针对时装发布做出“接地气”的解读，让看似高冷的国际T台不再遥不可及。

“我就这样穿——CANDY的时尚公开课”开课啦，众多时尚推手为您的穿搭支招。而如今您有更多途径获取穿搭资讯：在《时尚中国》的微信公众号中，您可以随时观看节目回放；《我就这样穿》出书后，您可以买一本当做穿搭指南；如果看上了节目里推荐的时尚单品，还可以在即将上线的时尚中国官方微信店同步购买。

特别提示：广西卫视《时尚中国》周一至周五22:20播出，周六、周日22:30播出。



### 更多变美方式请关注《时尚中国》

成为《时尚中国》的粉丝，告诉你更多变美的方式：

订阅号：你可以搜索并关注“时尚时尚最时尚”《时尚中国》的官方订阅号，每天一条超实用的关于穿搭、美妆的推文，更多时尚技巧不容错过；

粉丝群：你也可以搜索“广西卫视时尚中国粉丝群”加入我们，和全国追求时尚的粉丝们一起交流分享时尚

资讯和时尚心得；

官方微店：《时尚中国》的官方微店正在筹备中，如果您在节目中看到心仪的时尚单品，在我们的微店里都可以随时下单；

粉丝见面会：如果您觉得隔着屏幕的交流方式不过瘾，我们也将邀请时尚达人举办粉丝见面会，大牌设计师、造型师、美妆达人与您面对面地聊时尚。